

**Звіт про громадське обговорення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 3 листопада 2010 р. № 1002»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 1002» (далі – проєкт акта) розроблено Міністерством освіти і науки України на виконання пункту 498 Плану пріоритетних дій Уряду на 2020 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 вересня 2020 р. № 1133.

Метою прийняття акта є продовження до 2023 року терміну дії Державної цільової науково-технічної програми проведення досліджень в Антарктиці на 2011-2020 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 1002, для забезпечення безперервного та вчасного здійснення заходів з організації та проведення українських антарктичних експедицій, зокрема їх логістичного, екологічного та матеріально-технічного забезпечення, що забезпечить довгострокові наукові, економічні та політичні інтереси України в районі дії Договору про Антарктику.

Громадське обговорення проводилось у формі електронних консультацій. Проєкт акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного веб-сайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 13 жовтня 2020 року. Зауваження та пропозиції до проєкту від громадськості приймалися до 28 жовтня 2020 року на електронну пошту cheberkus@mon.gov.ua та за телефоном (044) 287-82-56.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну зауваження та пропозиції не надходили.

4. Інформація про пропозиції що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну зауваження та пропозиції не надходили.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

У зв'язку із відсутністю зауважень та пропозицій прийнято рішення про направлення проєкту акта на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади та національних академій наук.

Генеральний директор
Директорату науки та інновацій



Юлія Безвершенко